

**КУПЛЮ ВАШ АВТО
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
БЫСТРО! ДОРОГО!**

**Расчет наличными на месте!
Выезд по краю!
Рассмотрю любые предложения!
Телефон: +7 914 700 27 11**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 3 ноября 2011 г. №130 (9597)

4 ноября в Российской Федерации отмечается День народного единства

Поздравляем!

Этот государственный праздник установлен в России в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского освободило Москву от интервентов и положило начало выводу страны из кризиса междоусобиц и гражданско-конфликта. Создание этого праздника призвано напомнить нам, россиянам, о том, что вне зависимости от нашего происхождения и положения в обществе мы – единый народ, у которого общая историческая судьба и общее будущее. Мы создаем новую страну, и сделать ее сильной и процветающей сможем лишь вместе. Чем крепче наши патриотические чувства и убеждения, тем сильнее и непобедимее наша страна.

Пусть этот день будет для всех нас осознанием того, что мы один народ нашей великой страны, имеющей тысячелетнюю историю. Желаем всем мира, добра, счастья и благополучия!

С. ЗАЙЦЕВ,
глава Кавалеровского муниципального района.
А. ЧИСТЯКОВ,
председатель Думы Кавалеровского муниципального района.



– это замечательно. Нам сейчас этого не хватает, все слишком увлеклись зарабатыванием денег, как-то отделились друг от друга. Хотя, считаю, что единство в народе осталось. В трудную минуту наши люди всегда приходят друг другу на помощь. Мы в семье, к сожалению, этот праздник ни разу не отмечали. Выходной как выходной...» Как отметим нынешний праздник 4 ноября? «Да, наверно, баню затопим и всей семьей в баню пойдем. Мы живем в частном доме с участком. Держим кур, двух собак и

этого дня русские когда-то показали, кто хозяин на этой территории. Прогнали врага из Москвы. Вообще единство народа – это замечательно. Нам сейчас этого не хватает, все слишком увлеклись зарабатыванием денег, как-то отделились друг от друга. Хотя, считаю, что единство в народе осталось. В трудную минуту наши люди всегда приходят друг другу на помощь. Мы в семье, к сожалению, этот праздник ни разу не отмечали. Выходной как выходной...» Как отметим нынешний праздник 4 ноября? «Да, наверно, баню затопим и всей семьей в баню пойдем. Мы живем в частном доме с участком. Держим кур, двух собак и

После окончания фабричной школы в Кавалеровском районе Виталий Минин закончил кавалеровский горный техникум. Женится, перебрался в Кавалерово, где построил дом. Увлекается на любительском уровне футболом, велоспортом. Любит смотреть новости по Интернету. Жена Евгения – тоже предприниматель. У Виталия и Евгении Мининых – 4 магазина. Два – в Кавалерово, по одному – в Дальнегорске и Ольге. В Кавалерово один магазин торгует спецодеждой, другой – «Кайман» – бензоинструментом, бензопилами, культиваторами, бензокосами.

В семье двое детей – сын Иван и дочь Саша. Ване 9 лет, он учится во 2 классе. Саше – 15 лет, она учится в 10 классе. У Виталия есть брат Николай Минин, он также предприниматель. Живет в п. Фабричном, у него четверо детей. Оба брата – и старший Николай (ему – 51 год), и младший Виталий –

Кавалеровский Минин гордится своим знаменитым однофамильцем

В п. Кавалерово живет однофамилец знаменитого героя 17 века Кузьмы Минина Виталий Минин. Мы разыскали его и попросили ответить, связывает ли он свою фамилию с помещиком Мининим, который вместе с князем Пожарским организовал народное ополчение и спас страну от поляков.

«Я горжусь таким однофамильцем, – ответил Виталий Минин, – хочется верить, что мы родственники. Свое генеалогическое древо я не составлял, знаю, что среди предков были рабочие

и крестьяне. Хотя, кто знает, может, в каком-то колене и тот самый Минин был нашим предком. Как относиться к празднику 4 ноября – Дню народного единства? Положительно относиться. В

кошку. Животных я люблю...», – замечает Виталий.

Виталию Минину – 38 лет, он предприниматель, создатель ИП Минин. Занимается торгово-закупочной, внешнеэкономической деятельностью и лесозаготовками. В школе Виталию как-то пришлось на уроке истории отвечать как раз про подвиг Кузьмы Минина и князя Пожарского. После этого одноклассники прозвали его «Кузей».

депутаты районной Думы, заседают в местном парламенте. Участвуют в разработке законодательной базы района. У Мининых – хорошие, дружные семьи. Все Минины слышали про своего знаменитого однофамильца Кузьму Минина и гордятся своей такой громкой фамилией. А вот Пожарских в Кавалерово нет. Зато, говорят, они есть в Арсеньеве.

Александра ЕГОРОВА.

С заседания районной Думы

Депутат Законодательного собрания пообещал оказать поддержку

По традиции в четвертую среду месяца – 26 октября состоялось очередное заседание Думы Кавалеровского муниципального района. На заседании присутствовал депутат Законодательного Собрания Приморского края – Ахоян Галуст Цолакович, который выступил перед собравшимися с выражением уверенности, что общие усилия, предпринимаемые краевыми властями и властью на территории позволят вывести Кавалеровский район из разряда депрессивных. Также он выделил основное направление, на которое необходимо сделать главный упор – это развитие экономики района, т.е. создание новых предприятий и производств с максимальной занятостью населения.

Далее депутаты приступили к своей основной деятельности – рассмотрению вопросов повестки дня. Первыми были приняты изменения в бюджет текущего года, предложенные администрацией района. Увеличены расходы на выполнение капитального ремонта внутридомовых инженерных сетей жилого дома по ул. Арсеньева, 82 на сумму 1110,5 тыс. рублей; на реализацию муниципальной программы «Модернизация объекта захоронения твердых бытовых отходов» на сумму 292,6 тыс. рублей, а также на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений на выплату заработной платы и коммунальных услуг в сумме 196,9 тыс. рублей. В связи с недостаточностью собственных доходов бюджета решено отменить индексацию заработной платы муниципальным служащим, запланированную с 1 октября 2011 года.

С информацией о начале отопительного периода выступил заместитель

главы района Павел Яковенко. С 17 октября были растоплены котельные во всех поселениях района, за исключением с. Зеркальное. С 20 октября начато подключение объектов к центральному отоплению. Не подключенными остались три дома в п. Горнореченский, один дом в п. Хрустальный, находящиеся в стадии капремонта. На вопросы депутатов по многочисленным сбоям в подаче теплоносителя в многоквартирные дома получен ответ, что только после ввода отопительной системы в полный режим эксплуатации начнется реагирование обслуживающей организации на сбой в работе по каждому нерабочему стояку. Большие претензии были высказаны в адрес администрации по отоплению учреждений образования. Ежегодно с приходом осени дети мерзнут в своих учебных заведениях до включения отопления для всех потребителей. В этот период происходит резкий всплеск заболеваемости ОРЗ среди детей и подростков.

Включившийся в обсуждение депутат Галуст Ахоян увидел здесь упущенную выгоду теплоснабжающего предприятия. Чем раньше начать отопление в учреждениях, тем больше получит средств за оказанную услугу «Примтеплоэнерго». Так же он пообещал оказать поддержку инициативе Думы по внесению изменений в краевое законодательство по данному вопросу, обязывающих теплоснабжающие предприятия обеспечивать тепло детских учреждений по мере наступления необходимости.

Единогласным решением принята законодательная инициатива Думы по внесению изменений в закон Приморского края «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности между Кавалеровским районом и поселениями». Вопрос касается передачи кабельных линий электроснабжения многоквартирных домов в ведение администрации поселений для упорядочивания их эксплуатации способом выбора обслуживающей организации.

В ходе дальнейшего обсуждения дано положительное заключение на предложение прокурора района. Внесены изменения в два положения Думы. Признано утратившим силу Положение «О ревизионной комиссии». Приняты во 2 и 3-м чтениях четыре положения, касающиеся муниципального имущества. Согласованы передача объекта муниципальной

собственности района в федеральную и принятие федерального объекта в муниципальную собственность. Речь идет о здании районного музея и помещениях выделенных для отдела вневедомственной охраны.

Поддержано обращение Думы Ханкайского района к депутатам Законодательного собрания Приморского края по вопросу внесения изменения в краевой закон № 206-КЗ «О социальной поддержке льготных категорий граждан» в части получения компенсации на возмещение расходов педагогическим работникам (проживающим в сельской местности) по оплате за отопление, проживающим в домах с электроотоплением.

В заключении заседания принято решение о формировании молодежного совета при Думе Кавалеровского муниципального района и размещении объявления в СМИ с условиями приема документов.

Более подробно с материалами заседания Думы можно ознакомиться в бюллетене органа местного самоуправления «Кавалеровские вести», который имеется в библиотеках и администрациях поселений.

Ю. БАДУЛИН,
заместитель председателя Думы.

Уважаемые избиратели!

4 декабря 2011 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации шестого созыва и депутатов Законодательного собрания Приморского края.

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района обеспечивает реализацию мероприятий, связанных с подготовкой и проведением выборов на территории района. Часы работы комиссии в рабочие дни с 11.00 до 19.00 часов, в выходные и праздничные дни с 10.00 до 14.00 часов.

В соответствии с пунктом 16 статьи 27 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района обращается к избирателям района:

Если в день голосования у вас не будет возможности прибыть на избирательный участок по месту своего жительства, то вы вправе с 19 октября по 13 ноября 2011 года получить в территориальной избирательной комиссии открепительное удостоверение, предоставляющее возможность проголосовать 4 декабря 2011 года по выборам депутатов Государственной Думы на любом избирательном участке в пределах Российской Федерации, по выборам депутатов Законодательного собрания Приморского края в пределах территории Приморского края.

Для получения открепительного удостоверения необходимо паспорт (документ, заменяющий паспорт гражданина), и письменное заявление на получение открепительного удостоверения с указанием причины, по которой оно требуется. Получить открепительное удостоверение избиратель может лично, либо направить своего представителя с нотариально удостоверенной доверенностью. Если избиратель, получив открепительное удостоверение, в день голосования остался по месту своего жительства, то он беспрепятственно может проголосовать на своем избирательном участке, предъявив открепительное удостоверение.

Утраченные открепительные удостоверения не восстанавливаются. Дубликаты открепительных удостоверений не выдаются.

**Территориальная
избирательная комиссия
Кавалеровского района**

ГИМС информирует о закрытии навигации 2011 года для маломерных судов

На основании постановления губернатора Приморского края от 24.04.1998 г. № 196. (в ред. Постановлений губернатора Приморского края от 11.06.2002 № 328, от 25.08.2006 № 121-пг, от 03.12.2008 № 132-пг, от 31.05.2010 № 58-пг.) «Об утверждении правил охраны жизни людей на водных объектах в Приморском крае и правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Приморском крае.» ЗАКРЫТЬ навигацию для маломерных судов поднадзорных ГИМС МЧС России по Приморскому краю: - в прибрежной части моря с 31 октября 2011 года; - на несудоходных водных объектах с ледоставом.

Вопросы по тел.: 8(42376)9-18-30; 8 908-454-27-56.

М. Федулов,
ст. госинспектор ГПС №9
п. Ольга Дальнегорского
участка ГИМС МЧС России
по Приморскому краю.

1 ноября – День судебного пристава

На защите законных прав и интересов



8 сентября 2009 года Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев подписал Указ №1019 «Об установлении Дня судебного пристава».

Согласно Указу, в нашей стране установлен профессиональный праздник работников Федеральной службы судебных приставов – День судебного пристава. Отныне его отмечают 1 ноября.

На протяжении всей истории институт судебных приставов способствовал развитию и становлению государственности и утверждению принципов справед-

ливости. В конце 2004 года в субъектах Российской Федерации были организованы территориальные органы Федеральной службы судебных приставов, в числе которых – Управление Федеральной службы судебных приставов по Приморскому краю. Сегодня это 15 отделов аппарата Управления и 39 районных отделов судебных приставов. На защите законных прав и интересов граждан, юридических лиц и государства стоят более тысячи работников Управления Федеральной службы судебных приставов по Приморскому краю.

В арсенале Управления Федеральной службы достаточно мер для выполнения поставленных за-

дач. Ежедневно мобильные группы судебных приставов работают на исполнение судебных решений и актов специально уполномоченных органов. Проводятся совместные рейды с налоговыми органами, сотрудниками Государственной инспекции безопасности дорожного движения, Пенсионного фонда, ГИМСа и другими органами государственной власти.

Поддержание надлежащего порядка в судах входит в компетенцию судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов. Под их защитой – здания судов и участков мировых судей. Ежедневно судебные приставы по обеспечению

установленного порядка деятельности судов несут службу, от которой зависит порядок в домах правосудия. На должном уровне обеспечивалась безопасность проведения социально значимых судебных процессов, имеющих широкий общественный резонанс.

Работа судебного пристава – не только бумажная рутина, это еще и творчество, представленное фотографиями, сделанными работниками отделов судебных приставов, написанными историями о курьезных случаях из жизни, шаржами и карикатурами.

Яркими страницами в спортивную жизнь Управления Федеральной службы судебных приставов по Приморскому краю вписаны спортивные достижения работников. Совмещая службу и занятия спортом, они добились определенных результатов. В течение 2011 года сборные команды Управления Федеральной службы судебных приставов по Приморскому краю принимали участие в спортивно-массовых мероприятиях, как регионального уровня, так и федерального.

Приморские судебные приставы на постоянной основе оказывают помощь больным и брошенным детям из социальных учреждений, стараются сделать их достаточно непростую жизнь светлее, радостнее и счастливее.

На снимке: в первом ряду М. Черных, Л. Солодухина; во втором ряду Е. Изуменов, Н. Лукьянова, Е. Ельчанинова, А. Кисляков.

Фото Б. ФЁДОРОВА.

Образование

В Дальнегорске началась модернизация филиала ДВФУ



После визита Игоря Шувалова в Дальнегорск местный филиал ДВФУ получил новые возможности для развития. 24 октября преподаватели филиала получили ноутбуки, а студенты – возможность подключения к Интернету посредством сети Wi-Fi.

Напомним, первый вице-премьер российского правительства Игорь Шувалов посетил Дальнегорский филиал ДВФУ в ходе рабочего визита по северным территориям края 7 октября. О том, что материально-техническая

база учебного заведения не соответствует духу времени и статусу вуза, первому вице-премьеру на встрече с жителями Дальнегорска рассказал студент третьего курса Сергей Сукач. Чтобы лично убедиться в справедливости слов студента, Игорь Шувалов изменил рабочую программу визита.

Для того чтобы исправить ситуацию, Игорь Шувалов дал поручение ректору ДВФУ Владимиру Миклушевскому. В ходе рабочей поездки в Дальнегорск ректор обратил внимание на слабую информатизацию и дал поручение обеспечить в здании филиала доступ к сети Интернет посредством сети Wi-Fi и обеспечить преподавателей современной компьютерной техникой. Это поручение

было выполнено в течение 10 дней. 24 октября 50 преподавателей дальнегорского филиала получили в пользование ноутбуки, необходимые для работы, а для студентов заработал Wi-Fi. Местная компания «Виртуальный Дальнегорск», выполнившая работы, развернула в фойе университета консультационный пункт и заключила первые договоры на подключение. Первая неделя доступа будет бесплатной, в дальнейшем планируется ввести льготный студенческий тариф, и обеспечивать полноценный доступ в Интернет на скорости 256 к за 50-70 рублей в месяц.

Информатизация филиала – лишь первый этап модернизации. Главным в его работе должна стать подготовка востребованных современным производством специалистов. Совместным решением ректората ДВФУ и городской администрации, при главе Дальнегорского округа Григории Крутикове создана рабочая группа, которая до ноября должна определить перечень специальностей и количество специалистов, которые будут востребованы в ближайшие годы в народном хозяйстве округа. В состав группы вош-

ли руководители крупнейших предприятий округа и директор Дальнегорского филиала ДВФУ Олег Шереметевский. Изменится и специфика подготовки будущих инженеров, предприятия Дальнегорска станут местом получения практических навыков будущими специалистами. Здесь они будут в течение последних двух-трех лет обучения проходить практику на предприятиях города, работая непосредственно в цехах, на карьерах и других производственных объектах. Дальнегорский филиал вуза будет обучать и обеспечивать полноценной практикой не только дальнегорцев, но и студентов из других городов Приморья, Дальнего Востока. Для иногородних студентов уже есть общежитие.

**Александра ЕГОРОВА.
Фото Романа ТАРАСОВА.**



На поддержку дошкольного образования в регионах будет выделено дополнительно 10 млрд. руб.

Развитие сети дошкольных учреждений обсуждался на видеоконференции с региональными избирательными штабами партии «Единая Россия». Вопрос был задан Премьер-министру страны Владимиру Путину.

«Надо, чтобы дети воспитывались в нормальных условиях. Поэтому на местах надо творчески внедрять стандарты, не сокращая количество дошкольных учреждений», – отметил глава правительства. Он также не исключил возможность создания специализированного фонда поддержки дошкольного образования в регионах. «Мы приняли решение: в ближайшие два года из федерального бюджета будет выделено 10 млрд рублей дополнительно на поддержку дошкольного образования в регионах Российской Федерации, прежде всего для тех регионов, которые сами что-то делают в этом направлении», – подчеркнул Владимир Путин. Также глава Правительства призвал власти всех уровней проводить работу по возвращению зданий детских садов, которые ранее были переданы под другие нужды, детским дошкольным учреждениям.

Президент России Дмитрий Медведев, также принимавший участие в видеоконференции, обратил внимание на новые формы организации работы детских дошкольных учреждений. «Наши детские сады проектировались по тяжеловесным советским стандартам: большая кухня, разные помещения. На самом деле зачастую этого не требуется, чтобы организовать досуг ребенка – родители отдают его иногда на два часа. Поэтому стали распространяться новые формы», – отметил глава государства.

В свою очередь премьер-министр Владимир Путин в ходе видеоконференции подчеркнул, что нужно сделать все необходимое для создания комфортных условий для детей в детских садах. По мнению главы Правительства, необходимо подумать о достойных заработных платах воспитателям и обслуживающему персоналу детских садов. «Зарплаты в этой сфере запредельно низкие. А то построим красивые детсады, и некому будет работать», – сказал премьер-министр Владимир Путин.

Елена ЮЛИНА.

Культура

Юбилей у лоцманов книжного моря

«Книга – это духовное завещание
Одного поколения другому»

**Александр Герцен (1812 – 1870гг),
русский писатель.**

Шестьдесят лет отмечает Кавалеровская центральная библиотека. Дата ее рождения – 1951 год. В 1954 году она получила статус районной. Путь от ветхих домиков, где раньше располагалась поселковая изба-читальня, до современного красивого помещения с богатейшим книжным фондом прошли и неутомимые работницы – «милые тихоголосые женщины» (так писал о них Лев Ошанин в своем стихотворении).

Тридцать шесть лет, с 1963 по 1999 г, директором районной библиотеки была Маргарита Ивановна Арыскина – руководитель, что называется с большой буквы. Присутствующие на юбилее гости, а это полный зал, благодарно аплодировали, услышав ее фамилию. Да кто же в районе не знал эту благородную, немногословную женщину – создавшую работоспособный, грамотный коллектив! Пожелания счастья, здоровья Вам, Маргарита Ивановна, благодарность за многолетний труд звучали на шестидесятилетнем юбилее библиотеки, в которой Вы проработали более половины ее возраста.

До 2005 г была директором Маргарита Анатольевна Кузьмина. В годы ее руководства библиотека стала центром духовной и политической жизни, появились новые формы работы с населением. Краеведческое объединение «Истоки» с кавалеровским музеем собрали богатейший материал к 75-летию писателя И.У.Басаргина, начал работу клуб «Цветовод», библиотека вышла с инициативой проводить ежегодные сельскохозяйственные ярмарки, открылся клуб «Агат» и правовой информационный центр, библиотека стала принимать участие в региональных и всероссийских конкурсах по работе с общественными рай-

онными организациями. Библиотекой создан электронный справочник «Электронное Кавалерово».

Сегодня возглавляет коллектив центральной библиотеки Галина Васильевна Пушенко, а рядом с ней работают грамотные, инициативные, старательные и трудолюбивые коллеги: Л.Е.Медведева, Е.К.Попович, Н.Т.Кошман, Л.А.Макарова, С.Ф.Романова, Г.Я.Хомякова, Т.М.Новак, И.И.Мащенко, Л.П.Волкова.

На юбилей библиотеки пришли руководители района, поселка, общественных и политических организаций, библиотекари всех поселков района, и, конечно, читатели.

Г.С.Коробейникова приехала в Кавалерово в 1957 г, ей был 21 год. Сейчас Галине Семеновне 76 лет. «За все десятилетия общения с Вами, милые девочки, я не видела здесь равнодушных работниц. Все такие душевные! Для меня праздник – посещение библиотеки. Вы делаете нас счастливыми. Спасибо за ваш труд на благо кавалеровцев», - волнуясь, сказала Галина Семеновна.

На этой встрече присутствовали старейшие читатели: Е.М.Митюк, А.Ф.Шпаков, Г.К.Исакова, С.М.Плевако и многие другие. И все они в своих выступлениях были единодушны в том, что именно здесь, в библиотеке мы черпаем духовное богатство; отсюда бедным не уйдешь, здесь можно согреть душу; что тот, кто предлагает закрыть библиотеки – это враг отечества. Они призывали не жечь, не уничтожать книги, как бы не менялась политика страны, ведь неуважение к прошлому – главная черта бездуховности человеческой. «Там, где сжигают книги, в конце концов будут сжигать людей», - предупреждал немецкий поэт Генрих Гейне.

Слова признания и уважения к профессии библиотекаря прозвучали в выступлении Татьяны Егоровны Клочковой: «Я с детства и навеки принадлежу библиотеке. Тридцать семь лет я отработала в библиотеке. Это не толь-

ко информационный, но и духовный центр. При библиотеке было создано общество российско-японской дружбы. Единство душ, мыслей, содружество живут в коллективе. А эта богиня искусства и литературы Бэндзан-тэн пусть дарит вам творчество и вдохновение».

Подарков в этот вечер было много, их вручали С.Ю.Зайцев, М.Б.Волкова, Г.К.Исакова, С.А.Маркин, И.А.Шпиль, Р.П.Марусова, Е.А.Гвоздкова, А.Б.Ишенина, Е.А.Колтомова, Т.А.Васильева, М.А.Кузьмина, сельские библиотеки, ДК им. Арсеньева, ККЗ «Россия».

С радостным волнением и сердечной благодарностью присутствующие на юбилее слушали песни под гитару Кристины Шевчук, ученицы 10 кл. средней школы №3.

В песне «Вечерняя симфония» прозвучали слова: «В царство божье грешники просятся». Так хочется сказать тем грешникам: «Только через храм души и духа – через библиотеку попадете туда!» Работники Дома культуры им. Арсеньева подготовили смешную сценку, которую мастерски исполнили Евгений Прокофьев и Ольга Валентий. А коллектив «Песняры» оставил на память свои автографы и добрые пожелания.

Прозвучали фамилии старейших работниц библиотеки. Я уловила фамилию, знакомую мне с 1960 г, это Варвара Сергеевна Мандрица. Светлая память этой нежной, милой библиотечарше, такой кроткой, тихой и очень доброжелательной. А еще помню в 1960г при библиотеке (она тогда располагалась в ДК им. Арсеньева) был детский сектор, им заведовала Зинаида Алексеевна Алексеенко. В годы моего заочного обучения на филфаке Уссурийского пединститута мне помогали Зоя Петровна Букреева, Лидия Тимофеевна Кошман, Надежда Акимовна Милыева, библиотечарь средней школы №1 Нина Никитична Козенюк. Сегодня в коллективе районной библиотеки вижу выпускниц кавалеровской средней школы №1, и горжусь ими так как и сама росла в той школе от преподавателя физкультуры до завуча, а помогли мне совершенствоваться библиотечарки.

Я убеждена, что пятилетняя Машенька Зайцева, записавшаяся в этом году в детскую библиотеку, на столетнем юбилее этого храма книги обязательно с благодарностью вспомнит умных библиотечарей, посоветовавших ей прочесть мудрые книги.

Игорь Анатольевич Шпиль сказал: «Книги были, есть и пусть всегда будут!» Как созвучен лозунг Игоря Шпиля с изречением английского поэта Уильяма Вордсворта (1770-1850гг) «Книги – особый мир, чистый, добрый, среди которого мы можем жить и быть счастливыми».

Именно эти слова звучали в юбилейный вечер – 60 лет Кавалеровской библиотеке.

**Евгения ЛУКАШЕВИЧ,
почетный член литературного
объединения «Кавалеровские
россыпи».**



На контроле у вице-премьера

Шувалов о ценах

**Первый вице-премьер России поручил
УФАС проверить цены в муниципалитетах,
а губернатору края взять этот вопрос
на контроль.**

Федеральная антимонопольная служба проверит цены на продукты питания в муниципалитетах Приморского края. Первый вице-премьер России Игорь Шувалов поручил губернатору Приморья Сергею Дарькину взять этот вопрос на контроль, увидев, сколько в крае стоят молоко и рыба.

- По дороге к вам я зашел в продуктовый магазин, - рассказал Игорь Шувалов на встрече с жителями поселка Пограничный, - и увидел, что молоко стоит 60 рублей, рыба неоправданно дорогая, хлеб тоже. Это ненормально. Необходимо разобраться почему, так происходит. Я поручу ФАС разобрать-

ся с этим вопросом.

Первый вице-премьер России поручил губернатору Приморья Сергею Дарькину также взять этот вопрос на контроль.

Климатические условия Приморья, наличие свободных земель, на которых можно и нужно выращивать собственные продукты питания способствуют благоприятному ведению сельского хозяйства. Край способен обеспечивать своих жителей картофелем, морковью, рисом.

- Необходимо вкладывать, как можно больше сил в развитие сельского хозяйства. У вас благоприятная климатическая зона, у вас даже арбузы растут, а цены на продукты питания бешенные, - заявил Игорь Шувалов.

Желающим заниматься ведением сельского хозяйства Игорь Шувалов предложил вы-

делять земельные наделы и предоставлять налоговые льготы. Ранее первый зампред говорил о необходимости выделять больше земли жителям под строительство доступного жилья. На встрече с жителями поселка Пограничный первый зампред правительства России заявил, что так же необходимо выделять большие земельные участки для ведения сельского хозяйства.

- Что касается Приморского края, - отметил первый вице-премьер, - здесь огромное количество земли и федеральной в том числе. Муниципальным властям необходимо составить списки людей, кто готов брать земельные участки и строить там индивидуальное жилье, а также развивать сельское хозяйство, - заявил Шувалов.

РИА PrimaMedia.

Спорт



Отличились кавалеровцы

Открытый турнир по волейболу на кубок Северных районов Приморского края среди юношей и девушек 1996 г.р. состоялся 22-23 октября в с/к «Кристалл». В соревновании принимали участие четыре команды юношей и четыре команды девушек из г. Арсеньев, г. Дальнегорск, п. Кавалерово.

У юношей 1 и 2 места заняли соответственно кавалеровские команды «Вихрь» и «Юность». На третьем месте арсеньевский «Полет», а замкнула турнирную таблицу дальнегорская команда «Вертикаль». Под стать юношам были кавалеровские девушки. Они завоевали 1 место. На втором – арсеньевские спортсменки, на третьем – дальнегорские девочки и четвертыми стали арсеньевки.

Спонсором соревнований выступила администрация п. Кавалерова.

Фото Б. ФЁДОРОВА.



Быстрые шахматы

Осень. Начался учебный год на отделении шахмат спортивного центра «Факел». На этот год запланировано много шахматных турниров. Вот и прошли 21-23 октября первые соревнования по быстрым шахматам среди школьников.

Кавалеровские шахматисты встречали у себя гостей из городов Арсеньева, Дальнегорска, сел Новосысоевка, Варфоломеевка. Открытие турнира проходило торжественно: звучал гимн России, государственный флаг поднимали участницы первенства Дальневосточного Федерального округа Алена Кислякова и Юлия Журавель.

После трех дней борьбы среди участников с 1-ми и 2-ми разрядами, а их было 16, дальнегорцы забрали 1 и 2 место, 3 место занял наш шахматист Илья Бондаренко. Зато среди спортсменов с 3-ми разрядами (16 школьников) все призовые места достались кавалеровцам соответственно Дмитрию Лукьянцеву, Анастасии Сидоровой, Степану Давыдову.

Принимали участие в турнире и ребята с 4-ми разрядами. Кавалеровцы Роман Архилей (1 место) и Полина Фукалова (2 место) смогли повысить свои разряды благодаря успешным выступлениям. Арсений Павленко занял 3 место в упорной борьбе с Сергеем Денисковым и Андреем Ивановым.

Впервые в турнире такого масштаба приняли участие начинающие шахматисты: Кирилл Другов - 1 место, Даниил Лобов - 2 место и дальнегорский дошкольник Владимир Черенков, занявший 3 место. Проводили гостей сладкими призами.

Турнир удался, а тренеры участников на своем совещании приняли совместное решение - создать шахматную Лигу Северных районов, чтобы чаще проводить подобные соревнования. Хотелось бы увидеть на наших турнирах шахматистов из Ольгинского, Тернейского, Чугуевского районов.

**Е. БОНДАРЕНКО, тренер.
Фото Б. ФЁДОРОВА.**

АДМИНИСТРАЦИЯ КАВАЛЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Приморского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 28.10.2011г. пгт.Кавалерово № 594

О выделении на территории Кавалеровского муниципального района специальных мест для размещения зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями, зарегистрировавшими списки кандидатов, печатных агитационных материалов при проведении 4 декабря 2011 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации и депутатов Законодательного собрания Приморского края

В соответствии с ч.9 ст.61 Федерального Закона № 51-ФЗ от 18.05.2005г. «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации», ч.8 ст. 62 «Избирательного кодекса Приморского края» и решения Территориальной избирательной комиссии Кавалеровского района № 12/04 от 21.10.2011 года «О Перечне специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов в депутаты в Государственную

Думу Федерального собрания Российской Федерации и Законодательное собрание Приморского края, предлагаемых Территориальной избирательной комиссией администрации Кавалеровского муниципального района», администрация Кавалеровского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. На территории каждого избирательного участка выделить специальные места для размещения зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями, зарегистрировавшими списки кандидатов, печатных агитационных материалов. (Приложение № 1).

2. Определить всем зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, площадь для размещения печатных агитационных материалов - 623,7 кв.см.

3. Рекомендовать всем субъектам, занимающимся предвыборной агитацией после завершения предвыборной кампании ликвидировать все агитационные материалы.

4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

С.ЗАЙЦЕВ,
глава Кавалеровского
муниципального района – глава
администрации Кавалеровского
муниципального района.

Поздравляем!

Уважаемые кавалеровцы!
Дорогие земляки, товарищи, друзья!

Поздравляем вас с замечательным праздником в истории нашего Отечества и всего мира - днём Великой Октябрьской социалистической революции! 94 года назад измученный социальным гнѐтом и страданиями русский народ, объединив многонациональное население России, под руководством Великого Ленина, взял власть в свои руки. Страна из отсталой, колониально-зависимой превратилась в сильное, могучее государство-СССР, вошла в число великих держав. Советский народ отразил нашествие мирового фашизма и одержал Великую Победу, восстановив разрушенное войной народное хозяйство и сделал уверенный шаг в освоении космоса.

Сегодня всё большее и большее число людей понимают, что мы потеряли возможность жить в обществе с гарантиями и правовой защищённостью.

Несправедливо забывать историю, с которой вырос, с которой связаны годы созидания.

Всех патриотов СССР, в чьих сердцах живѐт Великий Октябрь, приглашаем на митинг 7 ноября в 12 часов на площадь к памятнику В.И. Ленина.

Комитет Кавалеровского местного отделения КПРФ.



ЦЕНТР ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ

школы экономики и менеджмента ДВФУ

приглашает на обучение по направлениям:

ЭКОНОМИКА:

- Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- Мировая экономика
- Налоги и налогообложение
- Финансы и кредит
- Экономика предприятий и организаций

МЕНЕДЖМЕНТ:

- Производственный менеджмент
- Управление малым бизнесом
- Финансовый менеджмент
- Маркетинг

ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ:

- Государственная и муниципальная служба

УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА

Дистанционное обучение в ДВФУ - Актуальность. Качество. Престиж.

Ресурсный центр ЦДО ДВФУ п.Кавалерово, ул. Арсеньева, 97 («ДК Арсеньева», 3 этаж).
Тел. 8 (42375) 9-24-47, с.8914734709/сайт: kavpre-dvfu.narod.ru

ПЕРЕЧЕНЬ специальных мест для размещения зарегистрированными кандидатами предвыборных печатных агитационных материалов по выборам в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации и депутатов Законодательного собрания Приморского края

| № избирательного участка | Место расположения для размещения агитационного материала |
|--------------------------|---|
| 413 | с.Зеркальное, ул.Мира,2-а, доска объявлений |
| 414 | с.Богополь, магазин «Юлия», стенд возле магазина |
| 415 | с.Суворово, ул. Вобликова,16, стенд возле магазина «Продукты» |
| 416 | с.Устиновка, ул. Центральная,10 «а» – стенд возле здания фельдшерско-акушерского пункта с.Устиновка |
| 417 | с.Синегорье, улица Речная,19 – стенд возле магазина «Продукты» |
| 418 | п.Высокогорск, ДК «Восток» - стенд |
| 419 | п.Горнореченский, ост. «Торговый центр» - стенд |
| 420 | п.Горнореченский, ул. Советская,6, магазин «Мотылек»- стенд возле магазина, на заборе |
| 421 | п.Кавалерово, ул. Юбилейная, 11-2, частный дом (район сопки геологов)- на заборе частного дома |
| 422 | п.Кавалерово, ул. Первомайская, 130, магазин «Новинка» - стенд на заборе рядом с магазином «Новинка» |
| 423 | п.Кавалерово, перекресток улиц Первомайская - Арсеньева – стенд на заборе частного дома ул. Арсеньева,32. |
| 424 | п.Кавалерово, ул. Арсеньева,49, магазин «Валерия», стенд внутри магазина. |
| 425 | п.Кавалерово, ул. Лесная, магазин № 38- стенд в коридоре магазина. |
| 426 | п.Кавалерово, ООО «Дальвуд»- доска объявлений в административном здании. |
| 427 | п.Кавалерово, ИП Макарова И.Ю. – стенд возле магазина «Надежда» на заборе |
| 428 | п.Кавалерово, магазин «Интерьер-Стиль», ул. Арсеньева,53- стенд в коридоре магазина. |
| 429 | п.Кавалерово, ИП «Суковатин А.В.» - хлебный ларек «Лакомка» |
| 430 | п.Кавалерово, ООО «Славянка» - стенд в помещении |
| 431 | п.Кавалерово, магазин «24 часа», ул. Первомайская,6- стенд в коридоре магазина |
| 432 | п.Кавалерово, ул.Гагарина,8- доска объявлений на доме слева |
| 433 | п.Кавалерово, ул. Братьев Форостян,8- супермаркет «Мебель»- в помещении. |
| 434 | п.Кавалерово, ул. Калинина,27- доска объявлений на доме. |
| 435 | п.Кавалерово, ул. Луговая,47 «а» - магазин «Зеленый» - стенд возле магазина, на заборе |
| 436 | п.Кавалерово, магазин № 16- стенд возле магазина, на заборе |
| 437 | п.Кавалерово, ИП «Картава Е.Г.»- стенд возле здания слева (бывшее здание МП «ЖЭУ») |
| 438 | п.Фабричный, ул. Лесная,1, магазин «Максим»- доска объявлений возле магазина |
| 439 | п.Фабричный, остановка «Фабричная»-стенд на остановке |
| 440 | п.Фабричный, магазин «Восток» - стенд внутри магазина. |
| 441 | п.Фабричный, напротив бывшего детского сада № 9- доска объявлений |
| 442 | п.Фабричный, остановка «Гараж» - стенд на остановке. |
| 443 | п.Фабричный, ул. Центральная,72, магазин «Продовольственный»- стенд на магазине. |
| 444 | п.Фабричный, остановка «Комсомольская» - доска объявлений возле остановки. |
| 445 | п.Хрустальный, площадь «Рынок» - доска объявлений. |
| 446 | п.Хрустальный, ул. Центральная,22- стенд |
| 447 | п.Рудный-1, ул. Зеленая,24 - доска объявлений возле магазина |
| 448 | п.Рудный-1, магазин «Алѐнушка» - доска объявлений на заборе возле магазина |
| 449 | п.Рудный, ДК им. 50 лет Победы – доска объявлений |
| 450 | п.Рудный, площадь – доска объявлений |
| 451 | п.Рудный, ул. Партизанская, 79, магазин № 17 – доска объявлений на доме. |
| 452 | п.Кавалерово, ЦРБ, красный уголок – стенд |

Объявления

ИЗВЕЩАЮТ

**Уважаемые жители
Кавалеровского района!**

4 ноября 2011 года в 12.00 часов на площади ДК им.Арсеньева состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню народного единства. В программе: праздничный концерт, театрализованные представления, организация торговли.

Приглашаем всех принять активное участие в празднике.

Оргкомитет.

3 ноября на площади у ЗАГСа состоится выставка-продажа годовых уборов российского производства для мужчин и женщин.

ТРЕБУЮТСЯ

ОАО ГМК «Дальполюметалл» приглашает на работу на рудник «Силинский» подземных проходчиков, взрывников. Тел. 89147311157.

ОАО «Тернейлес» п. Пластун срочно примет на работу:

1.Трактористов на трелевку и вывозку леса

2.Вальщиков леса

3.Чокеровщиков

4.Лесорубов

5.Механизаторов (докеров-механизаторов) на погрузочно-разгрузочных работах

6.Водителей автомобиля категории «Д», «Е».

7.Электрогазосварщиков

8.Контролеров лесозаготовительного производства и лесосплава (женщины до 40 лет)

9.Поваров на лесозаготовительных участках

10.Коменданта

11.Сторожей

Условия работы: вахтовый метод, доставка транспортом предприятия от посѐлка Кавалерово (либо оплата билетов за проезд), предоставляется койко-место в благоустроенном общежитии, организовано питание в рабочей столовой по доступным ценам, предоставляется полный соцпакет, выплата заработной платы 2 раза в месяц.

За информацией обращаться

по телефонам 8 (42374) 34-7-28, 8 – 914-070-24-45с 09-00 до 18-00 в рабочие дни.

ПРОДАЮТ

М/а «Honda Akkord», 2002 года, не конструктор, отличное состояние, двигатель с документами Nissan Skyline модель 1985 г., большой набор запчастей. Тел. 89241359691, 8-42375-9-46-38.

Дом из бруса, 54 кв.м, участок 15 соток, п. Рудный (Поворот). Тел. 89242673598.

Дом с надворными постройками в п. Кавалерово, р-н Санькиного Ключа. Тел. 9-31-16, 89025272736.

ПК «Ритус» реализует отходы лесопиления дубовые по цене на складе – 300 руб. за куб. м, с доставкой: Фабричный – 400 руб. куб.м; Кавалерово – 500 руб. куб.м; Горнореченский – 550 руб. куб.м; Поворот – 550 руб. куб.м; Рудный – 600 руб. куб.м. Тел. 9-54-31, 89241375705.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 30101810600000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького,1.
Печать офсетная.
Среды
Объем 1 пл.
Тираж 1089.
Подписано в печать
31 октября 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)